

男人出轨五大征兆

有危机感女士不妨观察一下枕边人

出轨的男子拥有类似特征：眼神游离，偷偷接打电话，大脑经常开小差。如果你的爱人不幸出现下列5个征兆中的哪怕一个，建议你尽快采取措施。

1.常忘结账

有研究显示，不可靠和粗心大意是叫做“低意识形态”个人品质的一部分，它也是男人出轨的标志之一。一个对自己职责不当回事的男子对他的伴侣也会大大咧咧。

2.乐于奉献

你先生积极为当地管弦乐队筹集资金，为教堂和校友会贡献自己的一份力量，他还甘愿为无家可归的流浪汉建房子。难道这样的人会经不住旅馆房间芳香的诱惑？最新研究显示，通常变得很坏的出轨男人实际上都是那些自以为是最讲道德的人，因为这些人可能会对别人的错误这样解释：他们根本不会犯错误。

3.有钱了

《婚姻与家庭医疗》杂志发表过这样一个研究结果：挣钱多的人比挣钱少的人更容易出轨。因为他们有更多收入可以开办新信用卡，身上带有大量现金，或者更愿意花钱给女人买礼物。研究人员发现，在婚姻中，收入少的人更依赖对方，更不太可能发生导致婚姻破裂的行为。

4.脾气见长

虽然骂骂咧咧和生气似乎与出轨之间没有必然的关系，但澳大利亚一项研究发现，不忠的男人和喜欢骂骂咧咧的人显示出很多相同的性格。那些更有可能虐待他人的人（污言秽语或家庭暴力）的人也更容易出轨。

5.超级自恋

一些研究结果显示，出轨男人的一大特征是超级自恋。因此，一旦迷失了方向，发生了一夜情，他们也不愁找不到理由：我应该得到幸福！这就是超级自恋的人，像个无知的孩子。

杨孝文

英国特工偷偷找塔利班讲和

布朗首相一再否认与敌人秘密谈判，在野党要讨说法



英国媒体12月26日披露，英国秘密情报局（军情六处）特工今年与阿富汗塔利班武装举行过数次会谈。然而，英国首相戈登·布朗两星期前刚刚否认寻求与塔利班谈判，宣称英国不会与塔利班会面。对于媒体新披露的内容，英国在野党要求布朗做出解释。

布朗

主动上门找塔利班讲和

英国《每日电讯报》26日披露，今年夏天以来，军情六处特工在阿富汗与塔利班高级成员举行了数次秘密会谈。

这家报纸援引一名情报人员的话说：“据我们了解，军情六处的特工遇到塔利班武装人员时，已经直接寻求和塔利班

举行和平谈判。英国政府还为塔利班提供‘指导’。”

情报人员说，这些会谈发生在阿富汗南部赫尔曼德省首府拉什卡尔加的市郊和上格里什克河谷的村庄，共有五六次，会谈场所外有英军部队提供安全保卫。

为显示阿富汗政府在这类秘密会谈的主导地位，军情六处与塔利班的会谈有阿富汗官员到场。

“大约十几名塔利班成员或最近刚放下武器的塔利班成员参加了会谈。印象中他们是塔利班内部比较有影响力的人物。”另一名情报人员说。

布朗在国会一再否认媒体传闻

英国媒体以前传出过英国特工与塔利班密谈的消息，《每日电讯报》说，英国政府似乎本已准备承认密谈，但布朗还是忍住了。

本月12日，布朗在国

会下院接受保守党领袖戴维·卡梅伦提问时否认了媒体传闻。

布朗在下院强调，他的目标在于“通过消灭塔利班领导层，消除混乱”。“我明确说明，我们不会

与这些人举行任何谈判。”他说。

英国保守党影子国防大臣利亚姆·福克斯25日说：“如果事实不是（布朗说的）这样，首相必须向英国公众做出解释。”

阿富汗驱逐英国外交官

涉及接触塔利班及其支持者，在阿富汗属于敏感问题。这种敏感在25日爆发的一起外交事件中显现。

阿富汗25日宣布两名外国人为“不受欢迎的人”，只是含糊地说两人对国家安全“有害”，但没有公布两人姓名、身份和国籍。随后，一些驻阿外交官说，两人分别为欧

盟和联合国的驻阿机构效力，一个来自英国，另一个来自爱尔兰。

一名不愿公开姓名的阿富汗官员26日告诉路透社记者，欧盟驻阿机构代理负责人迈克尔·森普尔和联合国驻阿高级官员马文·帕特森非法会见塔利班成员，必须在27日之前离境。

这名官员还说，上述

两人不仅与塔利班会谈，还提供资金，但不清楚他们是否支持叛乱活动。他还说，不知道两人是以个人身份还是代表官方参加会谈，但两人的50名阿富汗籍同事已经受拘留调查。

森普尔和帕特森都是资深阿富汗问题专家，通晓当地语言和文化，在阿富汗生活和工作超过10年。据新华社特稿

声明

永和堂牌银杏滴丸是由我们两人领衔攻关与十几位美国、加拿大医学专家共同研制而成。

洪昭光·张永国际养生中心(以下简称中心)是由我们两人共同创办。除中心监制的营养品、保健品等产品外,我们都未与任何企业、任何人及其他产品经营者进行合作或代言、宣传、推广保健品和药品等。其他任何企业、任何人和产品经营者以我们两人的单独或共同名义、肖像、知识产权等所进行的活动均侵犯了我们的合法权益,我们将保留使用法律手段来维护我们合法权益的权力。

声明人:洪昭光

签字:

张永

签字:

二〇〇五年十一月八日

郑重声明

近期发现河南保健网严重侵犯我公司权益,现告知河南省消费者:

一、河南保健网假冒洪昭光教授的名义销售产品,并未得到洪教授的授权。

二、河南保健网假冒我公司名义以低价销售“银杏滴丸”,对其销售产品本公司不承担质量保证。

三、河南保健网假称“原洪昭光·张永国际养生中心郑州分中心。”

我中心郑重声明如下:

1.洪昭光教授从来没有创办什么博客。更不可能把博客放到河南保健网。为此我中心律师已向有关部门投诉。

2.我公司在两年内从未与河南保健网有任何经济往来,其销售的银杏滴丸纯属假冒伪劣产品。为此我中心已正式向郑州市相关部门正式起诉。提醒广大消费者千万不要上当受骗。

3.我中心从未向河南保健网或者王玉西本人授权开办“洪昭光·张永国际养生中心郑州分中心”,这是彻头彻尾的假冒,为此,我中心已正式向河南省相关机构起诉。

我公司正式授权的郑州分中心地址在:郑州市纬二路24号

电话:0371-65923165 65997555

洪昭光·张永国际养生中心

联系地址:山东省济南市和平路43号11层 联系电话:0531-86553205

洪·张永康国际健康科技(北京)有限公司

地址:北京市中关村大街27号6层 电话:010-51905911

2007年12月24日

韩国正式调查新总统操纵股价案

调查结果将在李明博明年2月就职前公布

据新华社电 韩国政府26日批准对当选总统李明博涉嫌操纵股价案进行独立调查,这使李明博成为韩国历史上首位接受司法调查的当选总统。

韩国总统府发言人千皓宣说,26日下午,韩国现任总统卢武铉主持召开国务会议,内阁成员在会上批准了对李明博涉嫌操纵股价等问题进行调查的国会议案。卢武铉将在明年1月初任命特别检察官,领导特别调查组对李明博进行调查。调查结果将在下一任韩国总统正式就任日,即2008年2月25日之前公布。

在今年12月19日举行的韩国第17届总统选举中,李明博当选为韩国新总统。

每只袖子和裤腿各有两个止血带 美国新军装能战场止血

据新华社电 美国一家公司新近发明一种配有内置止血带的新型战斗服,可以随时帮助伤兵为受伤部位迅速止血,从而显著降低战斗中的死亡率。

美联社26日报道,这种新型战斗服由专门从事军事器械制造的黑鹰公司研制,而灵感则来自曾在中东地区工作的美国军医罗斯。一次战斗中,他目睹一名同事受伤,最终因失血过度而亡。当时罗斯手头虽有止血带,但因无法接近伤员而无能为力。

黑鹰公司研制的新型战斗服已在军队中试用。它有8个止血带,每只袖子和裤腿各有两个止血带,零售价预计不到200美元。

全球扫描

土耳其战机猛炸库尔德工人党

土耳其军方26日证实,土战机在当天一次精确打击行动中轰炸了伊拉克境内8处被库尔德工人党武装用作据点的洞穴。这是土耳其军方本月16日以来第三次经确认的空袭行动。土军16日以来已经在越境军事行动中打死150多名库尔德工人党武装分子。

英军最新型核潜艇返厂大修

英国媒体26日报道称,由于油泵在首次试航中发生故障,造成涡轮式发电机严重受损,今年6月下水的英国海军最新型“机敏”号核潜艇不得不返回造船厂,接受修理。

俄军将装备“道尔-M2”防空导弹系统

俄罗斯防空部队司令弗罗洛夫上将25日宣布,俄陆军将从2009年开始装备新一代近程防空导弹系统“道尔-M2”。该系统对巡航导弹、精确制导炸弹有高杀伤力。

丹麦战斗机紧急拦截俄轰炸机

丹麦通讯社25日报道说,丹麦空军两架F-16战斗机24日深夜紧急起飞,拦截逼近丹麦领空的两架俄罗斯“图”式轰炸机。自今年8月俄战略轰炸机恢复例行空中巡逻后,数次遭到北约战机跟踪、拦截。

均据新华社电